
BOOKS RECEIVED

Adenauer to Kohl: The Development of the German Chancellorship. By Stephen
Padgett, editor. Washington, DC: Georgetown University Press, 1994,220 pp.,
with index, $35.00 cloth.

Africa in World Politics: Post-Cold War Challenges, Second Edition. By John W.
Harbeson and Donald Rothchild. Boulder, CO: Westview Press, 1995,340 pp.,
with index, $74.00 cloth, $21.95 paper.

At the Fall of Somoza. By Lawrence Pezzullo & Ralph Pezzullo. Pittsburgh, PA:
University of Pittsburgh Press, 1993, 303 pp., with appendix, notes, and
index, $34.95 cloth.

Back From the Future: Cuba Under Castro. By Susan Eva Eckstein. Princeton, NJ:
Princeton University Press, 1994,286 pp., with appendices and notes, $29.95
cloth.

Beyond the New Right: Markets, Government and the Common Environment. By John
Gray. New York, NY: Routledge, 1993, 195 pp., with notes and index, $16.95
paper.

Bloody Revenge: Emotions, Nationalism, and War. By Thomas J. Scheff. Boulder,
CO: Westview Press, 1994, 162 pp., with index, $19.95 paper.

Burma in Revolt: Opium and Insurgency Since 1948. By Bertil Lintner. Boulder, CO:
Westview Press, 1994, 514 pp. with notes and index, $59.95 cloth.

Defense Conversion, Economic Reform, and the Outlook for the Russian and Ukrainian
Economies. Edited by Henry S. Rowen, Charles Wolf, Jr. and Jeanne Zlotnick.
New York, NY: St. Martin's Press, 1994, 262 pp., $49.95 cloth.

Democratization in South Africa: The Elusive Social Contract. By Timothy D. Sisk.
Princeton, NJ: Princeton University Press, 1995, 342 pp., with appendixes,
bibliography and index, $39.50 cloth.

The Dynamics of Domination: State, Class, and Social Reform in Mexico, 1910-1990.
By Viviane Brachet-Marquez. Pittsburgh, PA: University of Pittsburgh Press,
1995,251 pp., with appendixes, notes, bibliography and index, $59.95 cloth.

The Earth Brokers: Power, Politics and World Development. By Pratap Chatterjee and
Matthias Finger. New York, NY: Routledge, 1994, 191 pp. with notes and
index, $65.00 cloth, $16.95 paper.

Election '94 South Africa: The Campaigns, Results, and Future Prospects. Edited by
Andrew Reynolds. New York, NY: St. Martin's Press, 1994, 237 pp. with
photos and bibliography, $39.95 cloth.



THE FLETCHER FORUM

Empire or Republic: American Global Power and Domestic Decay. By James Petras
and Morris Morley New York, NY: Routledge, 1995, 17 2 pp. with notes and
index, $16.95 paper.

Ending Europe's Wars: The Continuing Search for Peace and Security. By Jonathan
Dean. New York, NY: The Twentieth Century Fund Press, 1994,439 pp. with
notes and index, $34.95 cloth, $16.95 paper.

The Enemy Within. By Seumas Milne. New York, NY: Verso, 1994, 344 pp., with
notes and index, $29.95 cloth.

Environment, Security and UN Reform. By Mark F. Imber. New York, NY: St.
Martin's Press, 1994, 180 pp., with tables, notes, bibliography and index.

Essays on Cuban History: Historiography and Research. By Louis A. Pdrez, Jr. I.
Gainesville, FL: University Press of Florida, 1995, 306 pp., with notes and
index, $44.95 cloth.

The European Sisyphus: Essays on Europe, 1964-1994. By Stanley Hoffmann. Boul-
der, CO: Westview Press, 1995,326 pp., with index, $69.95 cloth, $19.95 paper.

Export Restraint and the New Protectionism: The Political Economy of Discriminatory
Trade Restrictions. By Kent Albert Jones. Ann Arbor, MI: University of Michi-
gan Press, 1995, 227 pp. with notes bibliography and index, $45.00 cloth.

The Fifty Years War: The United States and the Soviet Union in World Politics,
1941-1991. By Richard Crockatt. New York, NY: Routledge, 1995,417 pp. with
maps and index, $29.95 cloth,

Foreign Military Intervention. Edited by Ariel E. Levite, Bruce W. Jentleson and
Larry Berman. New York, NY: Columbia University Press, 1995, 334 pp.,
$16.50 paper.

France, Germany, and the Western Alliance. By Philip H. Gordon. Boulder, CO:
Westview Press, 1995, 127 pp., with notes, bibliography, and index, $39.95
cloth, $14.95 paper.

The Future of Global Governance By Mihali Simai. Washington, DC: United States
Institute of Peace Press, 1994, 402 pp., with notes and index, $21.95 paper.

Games and Empires: Modern Sports and Cultural Imperialism. By Allen Guttman.
New York, NY: Columbia University Press, 1994, 275 pp. with photos and
index, $24.50 cloth.

How China Opened Its Door: The Political Success of the PRC's Foreign Trade and
Investment Reforms. By Susan L. Shirk. Washington, DC: Brookings Books,
1994, 120 pp., with references and index, $28.95 cloth, $10.95 paper.

Independent Slovenia: Origins, Movements, Prospects. Edited by Jill Benderly and
Evan Kraft. New York, NY: St. Martin's Press, 1994, 262 pp., $49.95 cloth.
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Individual Justice in Mass Tort Litigation: The Effect of Class Actions, Consolidations,
and Other Multiparty Devices. By Jack B. Weinstein. Evanston, IL: Northwest-
ern University Press, 1995,367 pp., with notes and index.

Institutions, Parties, and Coalitions in Argentine Politics. By Luigi Manzetti. Pitts-
burgh, PA: University of Pittsburgh Press, 1993, 382 pp., $75.00 cloth.

International Governance: Protecting the Environment in a Stateless Society. By Oran
R. Young. Ithaca, NY: Cornell University Press, 1994, 221 pp., with index,
$13.95 paper.

International Oil Pollution at Sea: Environmental Policy and Treaty Compliance. By
Ronald B. Mitchell. Cambridge, MA: The MIT Press, 1994, 361 pp., $34.95
cloth.

Italian Politics: Ending the First Republic. Edited by Carol Mershon and Gian-
franco Pasquino. Boulder, CO: Westview Press, 1994, 266 pp. with notes,
tables and index, $34.50 cloth.

The Laws of War: Constraints on Warfare in the Western World. By Michael Howard,
George J. Andreopoulos and Mark R. Shulman. New Haven, CT: Yale Uni-
versity Press, 1995, 301 pp., with notes, suggested reading, and index.

Linguistic Diversity and National Unity: Language Ecology in Thailand. By William
A. Smalley. Chicago, IL: University of Chicago Press, 1994, 436 pp., with
notes, references, and index, $24.95 paper.

The Long Twentieth Century. By Giovanni Arrighi. New York, NY: Verso, 1994,
400 pp., with figures, references, and index, $21.95 paper.

Maelstrom: The United States, Southern Europe and the Challenges of the Mediterra-
nean. Edited by John W. Holmes. Cambridge, MA: The World Peace Founda-
tion, 1994,251 pp., $36.95 cloth.

Making Civil Rights Law: Thurgood Marshall and the Supreme Court, 1936-1961. By
Mark V. Tushnet. New York, NY: Oxford University Press, 1994,400 pp. with
notes and index, $35.00 cloth.

Measuring the Costs of Protection in Japan. By Yoko Sazanami, Shujiro Urata, and
Hiroki Kawai. Washington, DC: Institute for International Economics, 1995,
96 pp. with tables, figures and appendices, $11.95 paper.

Men of Maize: The Modernist Epic of the Guatemalan Indians. By Miguel Angel
Asturias. Pittsburgh, PA: University of Pittsburgh Press, 1993, 466 pp., with
bibliography, $49.95 cloth, $19.95 paper.

Minority Rights in Europe: Prospects for a Transnational Regime. Edited by Hugh
Miall. New York, NY: Council on Foreign Relations Press, 1994,120 pp., $14.95
paper.
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A Nation in Waiting: Indonesia in the 1990s. By Adam Schwartz. Boulder, CO:
Westview Press, 1994, 370 pp. with notes and index, $55.00 cloth, $19.95
paper.

The Politics of Democratization: Generalizing East Asian Experiences. Edited by
Edward Friedman. Boulder, CO: Westview Press, 1994, 276 pp., $59.95 cloth,
$21.95 paper.

Political Ideologies: An Introduction. By Robert Eccleshall, Vincent Geoghegan,
Richard Jay, Michael Kenny, lain MacKenzie, and Rick Wilford. New York,
NY: Routledge, 1994, 301 pp., $16.95 paper.

The Practice of Diplomacy: Its Evolution, Theory and Administration. By Keith
Hamilton and Richard Langhorne. New York, NY: Routledge, 1995, 279 pp.,
with notes, bibliography and index, $59.95 cloth, $17.95 paper.

The Revolution Deferred: The Painful Birth of Post-Apartheid South Africa. By Martin
J. Murray. New York, NY: Verso, 1994, 272 pp., with notes and index, $18.95
paper.

Safety Nets, Politics and the Poor: Transitions to Market Economies. By Carol Gra-
ham. Washington, DC: The Brookings Institution, 1994, 378 pp. with index
and notes, $28.95 cloth.

A Sense of Siege: The Geopolitics of Islam and the West. By Graham E. Fuller and Ian
0. Lesser. Boulder, CO: Westview Press, 1995,193 pp., with bibliography and
index, $49.95 cloth, $15.95 paper.

The Social Contract from Hobbes to Rawls. Edited by David Boucher and Paul Kelly
New York, NY: Routledge, 1994, 276 pp., $19.95, paper.

The Socialist Tradition: From Crisis to Decline. By Carl Boggs. New York, NY:
Routledge, 1995, 287 pp. with notes and index, $16.95.

Terrorism and the Media. By Brigitte Nacos. New York, NY: Columbia University
Press, 1994, 214 pp., with appendices and index, $32.50 cloth.

Two Worlds of International Relations: Academics, Practitioners and the Trade in Ideas.
Edited by Christopher Hill and Pamela Beshoff. New York, NY: Routledge,
1994, 233 pp., $59.95 cloth, $17.95 paper.

UN Peacekeeping in Cambodia: UNTAC's Civil Mandate. By Michael W. Doyle.
Boulder, CO: Lynne Rienner Publishers, 1995, 117 pp., with notes and bibli-
ography, $9.95 paper.

The United Nations and Apartheid: 1948-1994. New York, NY: The United Nations,
1994, 572 pp., $29.95 paper.

The United Nations and Cambodia: 1991-1995. New York, NY: The United Nations,
1995, 360 pp., $29.95 paper.
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The Uruguay Round: An Assessment. By Jeffrey J. Schott, assisted by Johanna W.
Buurman. Washington, DC: Institute for International Economics, 1994,240
pp. with tables, figures and appendices, $19.95 paper.

Utopia Lost: The United Nations and World Order. By Rosemary Righter. New York,
NY Twentieth Century Fund, 1994,421 pp. with notes and index, $29.95 cloth.

Who Owns Information? From Privacy to Public Access. By Anne Wells Branscomb.
New York, NY Basic Books, 1994,241 pp., with notes and index, $25.00 cloth.

World Investment Directory, Volume IV, Latin America and the Caribbean, 1994.
United Nations Conference on Trade and Development, Division on Transna-
tional Corporations and Investment. New York, NY: United Nations, 1994,
477 pp. with tables and charts, $65.00 paper.
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E&D "differs from scores of journals on the environment in that the
net is cast wide to 'share ideas and experiences across national

boundaries.' This is a major contribution." -Library Journal, 7/93

Past articles and analyses include:

The World Trade Organization: Its Implications for Sustainable Development
Konrad Von Moltke

The Greening of NAFTA: Continental Environmental Cooperation
William K. Reilly, Past EPA Administrator

The Journal is available to individuals for $25 for one year, $45 for two.
Institutions must subscribe for one year for $50, two years for $90. For delivery
outside the U.S., add $7 per year. California residents must add 7.25% tax. All
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The Journal of Environment & Development, UCSD, Mail Code 0519,
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